

Шайкин Николай
Васильевич

ЧЕТВЕРТЬ ВЕКА

на магаданской сцене

Вчера коллектив Магаданского музыкально-драматического театра им. М. Горького провожал уезжающего из Магадана старейшего актера театра Николая Васильевича Шайкина.

Вот уже почти четверть века зрители Колымы и Чукотки, Приморья и Камчатки знают этого самобытного актера, с нетерпением ожидают его выхода на сцену во время спектаклей и концертов и с удовольствием аплодируют его зрелому мастерству.

Николай Васильевич зарекомендовал себя и как опытный режиссер, и как ассистент режиссера. Но более всего благодарный зритель знает его как темпераментного актера оперетты. Н. В. Шайкин владеет искусством сценического перевоплощения, изображая самых разнообразных по характеру персонажей: грустных и веселых, молодых и старых. Созданные им образы отличаются филигранной отточенностью и законченностью.

После закрытия занавеса последнего для него на магаданской сцене спектакля «На рассвете» Н. В. Шайкин оказался в тесном кругу своих друзей. Ему был вручен ценный подарок от актеров, Почетная грамота от дирекции и путевки в дома отдыха от местного комитета профсоюза и Всероссийского театрального общества.

Товарищи желают Николаю Васильевичу дальнейших творческих успехов. В. ХМЕЛЕВ,
артист театра им.
М. Горького,

МАГАДАНСКИЙ ГРАЖДАНСКИЙ
Г. МАГАДАН

15 МАЯ 1966